

来济南新收两位弟子，常贵田：

女性不应该说相声

本报记者 霍晓蕙

相声表演艺术家、中国曲艺界第一位文职少将、常派相声的代表常贵田先生7日来到济南举行了收徒仪式，正式将朱海堂、张勇两名弟子收入门下。

常贵田的父亲常保堃是著名的相声表演大师，他参加了第一届朝鲜慰问团，并牺牲在朝鲜战场。常贵田告诉记者，父亲去朝鲜前的最后一次演出就是在济南举行的。经常

来济南的常贵田表示，此次能再次来到济南，并收下两个徒弟，这里面是有着特殊的情感的。常贵田认为，学相声，传统的“口传心授”不可缺少。但对于收徒，常贵田一直很谨慎，他曾经立志不收徒，目前为止他也只收了三个徒弟，谈到这次收的两个徒弟，常贵田是既有感动也有期盼，“山东是一个人杰地灵的地方，相声演员既要继

承传统又要发挥自己的特色，这就需要拜师，五十多岁还拜师的相声演员很少，朱海堂很执着，希望他在此基础上能更上一层楼；张勇现在是节目主持人，能够受到观众的认可是最基本的条件，他还需要空间去努力，去使各种艺术相协调，把相声独特的艺术表现形式发挥出来。”

同时，常贵田还对年轻相声演员提出了三点忠告，即思

想觉悟、艺术修养、敬业。他认为，不管是相声演员或是其他文艺工作者，都应该起到‘引体向上’，对自己要有高要求。“不过我一直以来有个观点，女性不应该说相声。”常贵田说，女性有属于自己的美和幽默，从美学观点看，相声的包袱放在女孩子身上不太合适，脱离了美的要求。即便是女性说相声，也得选择适合女性的段子。



现身济南拉拢人气

郭书瑶称新专辑在筹备中

本报讯(记者 任磊磊)

7日，台湾人气歌手“奶油甜心”郭书瑶现身济南，到高校为歌迷送粽子，还亲手炮制了奶油宴答谢媒体。此次参与《巨星梦想学院》“挑战48小时”的郭书瑶鼓励歌迷要珍惜学校时光，还透露正在秘密炮制自己的下一张专辑。

自5月份起，《巨星梦想学院》推出了“挑战48小时”活动，在连续六周的时间内，每周人气涨幅最高的人即可莅临六大城市接受“挑战48小时”的考验，获得支持率最高的歌手，主办

方将以他(她)的名义为农村孩子捐一所“快乐音乐教室”。郭书瑶获得此次挑战机会，亲临济南为自己拉拢人气。

从小家境一般的郭书瑶，如今不得不承担起养家的重任。在受访时，郭书瑶谈到这段经历颇为伤感：“我很早就放弃了学生的身份，过早地进入演艺圈打拼，所以我要用我的经验告诉还在上学的同学，一定要珍惜在学校的时光和学习机会，不论遇到什么困难都不要灰心，要坚持自己的梦想。”

《乡4》有了高清揭秘版

本报讯(记者 任磊磊)

由金牌编剧高满堂倾力打造的怀旧大戏《雪花那个飘》在黑龙江卫视宣传后引发了一股荧屏复古风潮，该剧将于6月8日上演大结局。接档该剧播出的是金牌喜剧系列《乡村爱情》第四部《乡村爱情交响曲》(以下简称《乡4》)，该剧与日前在各大卫视热播的版本不同，被称为高清揭秘版。

《乡4》自播出后，迅速

拿下同时段收视冠军的宝座，并成为了网络上的热点话题。据黑龙江卫视宣传负责人介绍，他们即将播出的《乡4》并非是原剧的精简版。相反，在剧中将会增加许多原剧中没有的内容，“不仅节奏上会变得更加紧凑，内容还会变得更丰富，脉络也会更清晰，观众也更容易理清事情的来龙去脉。”此外，还会有剧中的主演现身为大家解说剧情和更多的幕后花絮。



金巧巧 “被代言”获赔偿

唐山广播电视台报社刊登康酮胶囊产品广告，使用了影视明星金巧巧的照片。金巧巧以肖像权、名誉权被侵犯为由，将产品生产方北京清华同仁科技有限公司(简称清华同仁)以及唐山广播电视台报社告上法庭。6日记者获悉，北京市一中院终审判决两被告停止侵权行为，向金巧巧赔礼道歉并赔偿12万元，清华同仁单独赔偿5万元。

孙思娅



大S们还在 “被代言”



近日，梁朝伟、任达华、甄子丹、大S、徐静蕾、秋瓷炫、孙俪、舒淇、高圆圆、郭富城、李冰冰“被代言”。有媒体曝光了湖北某民营医院广告宣传册中，梁朝伟等众多明星被作为男性、女性生殖疾病的“代言人”的照片。其中，郭富城“被”作为性功能障碍的代言，甄子丹“被”作为前列腺手术的代言，秋瓷炫“被”作为人流手术的代言。辽沈

肿瘤中晚期还有救吗

肺肿瘤，咳嗽，咯血，吃不下饭，疼得整夜睡不着，越来越重；胃肿瘤，手术后没半年，肿瘤就又转移了。医生说肝肿瘤已经全身扩散了，最多只有两个月了……

手术不能做，放化疗又受不了，肿瘤到了中晚期就治了吗？

近年来，活性分子抗肿瘤药物以其在治疗中晚期肿瘤方面的独特疗效在国际上备受关注，

由北京大学医学部教授方家椿等花费三十年心血研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物参红胶囊，利用分子两极互补原理，选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞，切割异常活化的DNA，使肿瘤细胞失去分裂增殖能力，从根本上杀死肿瘤细胞，而不损伤正常细胞；同时促进人体分泌大量

经平安活了三年……

盛于在临床对肺、胃、肝、食道、乳腺、肠、子宫、肾、胰腺、卵巢、膀胱、淋巴等中、晚期肿瘤治疗中的独特疗效，参红胶囊已被国家授予最高级别的发明专利(专利号ZL02138879.2)，中晚期肿瘤患者从此有药可救！

省内免费邮寄货到付款
抗肿瘤热线：
00-658-6553(免费)
0531-86980363

肝肾囊肿 脂肪瘤 甲状腺瘤 子宫瘤

哈药集团最新科研成果攻克：甲状腺瘤、结节、乳腺增生、脂肪瘤、肝、肾囊肿、子宫肌瘤等。忽视或治疗不当易癌变！西医一般手术切除，但手术对身体伤害大，易复发，往往造成不可挽回的后果。

中科院专家推荐：国药准字哈药“五味瘿瘤丸”其独有的特效成分能快速切断供养瘤体通道，饿死瘤

体，消除再生根源，杜绝恶变，许多服用其他药物无效或手术复发的患者，一般一周期各种肿块、瘤体变软、变小萎缩，坚持服用2-3周期，囊肿、肿块E超显示消除，许多在半信半疑中服用该药的患者无不口服心服。

专家热线：0531-63907510

销售地址：宏济堂 免费发货

货到付款 避防假冒 大厂名药 值得信赖

皮肤顽癣患者 有救了！

中医大师王广信老先生有一百年奇方，专治各种顽固牛皮癣，不打针，不吃药，无论患病多少年，无论病情有多重，每天泡个澡，就能轻松治好。纯中药，不含激素，绿色安全，不伤肝脏，效果极好。该方以甲珠粉、沉香粉、羌活、艾叶、红花、当归等各15克，蛇蜕粉5克，熬21天后烘培成粉(一付)，用温水调成药液泡浴，10天左右厚厚的鳞屑就能脱落；30天左右基本康复，红斑、丘疹消失，汗飞长出，不留痕迹。该方现已生产成药，免费电话400-6188-358，免费邮寄，药到付款。

多能细胞与肝硬化、肝癌

据相关权威数据显示，我国每年因肝硬化、肝癌死亡的人数达30—50万之多。为了改变肝硬化的治疗现状，省内肝病专业防治机构济南中山肝病医院通过和上海、广州等地权威医疗科研所合作，在细胞移植治疗的基础上推陈出新，总结出一套治疗肝硬化的新方法：多能细胞治疗肝疗法。多能细胞治疗肝疗法是目前治疗肝硬化最先进的高科技方法，其

“无需手术换新肝”的特点，受到了医学界的广泛关注。其作用机理是从患者体内分离出具有分化能力的健康多能细胞，并将多能细胞经肝动脉输入到患者肝脏内，这些多能细胞在肝脏内“落户”以后，利用其超强的分化能力，激活肝脏细胞再生，修复和重建健康的肝脏组织，改善肝功能，让获得新生的肝脏重新担负起各项人体代谢机能，

尿床已影响孩子的心理，别再让尿床伤了孩子自尊，内外服外贴，当晚见效，尤其针对久治不愈，一治即轻，停药又尿，入睡后不能自理、迷糊、尿

尿床

尿床已影响孩子的心理，别再让尿床伤了孩子自尊，内外服外贴，当晚见效，尤其针对久治不愈，一治即轻，停药又尿，入睡后不能自理、迷糊、尿

频、尿急、多动、学习精力不集中、骶骨裂的尿床，尿失禁效果奇佳；着重温肾、强肾、固肾；采取引导、意念等治疗相结合，阻止尿床的再复发。

尿床专线：0531—86114389

尿床康复网：

www.120nc.com